Oéna2°
2.1 a) Not CUUTIANPWOETE TIG XNUKEC €€LOWOELG (TPOTOVTA KOl CUVTEAEOTEC) TWV TTAPOKATW

avTIOpACEWY TIOU UIMOPOUV va mpaypatomnolnbouv OAeg: (Lovadec 6)

i) Zn(s) + AgNOs(aq) =

ii) CaCO4(s) + HCl(aq) -
B) Awbétoupe oe avolxtd Soxeio, Kopeopévo udatikod Stahupo ofuyovou, 0,(g),
Beppokpaciag 4 °C. To SidAupa autd to Bepuaivoups otoug 20 °C. Na ypdets,
altloAoywvtag tTnv amavinon oag, av o petafAnOel n  TEPLEKTIKOTNTO TOU
SloAbpatog oe ofuyovo Kal PE TOlo TPOMOo (mapapével otabepn-6a auénbei-6a

UEwwOeL). (uovadec 6)
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2.2 lNa to dTopo Tou kahiou, Sivetat 6Tt 39K.
a) Na avadépete moOoa MPWTOVLA, TTOCA VETPOVLA Kal OO NAEKTPOVLA UTIAPXOUV OTO
ov tou katou (KY). (Lovadec 3)
B) Na kdavete tnv katavoun Twv nAektpoviwv oe oTBASEG yla TO OV Tou KoAiou.
(uovadeg 2)
v) Na e€nynoete tov Tpomo oxnNUATIONOU TNG Evwong peta&y tou K kat tou 45Cl kat va
VYPAWETE TOV XNHLKO TUTIO TNG EVvwonG. Na XapaKTNPLOETE TNV EVWON WG OUOLOTIOALK A

LOVTLKN. (Uovadec 8)
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